

25 juin 2004/ 25 June 2004

N° 2004 - 2163

OXBOW

Rectificatif à l'avis n°2004-2060 du 22 juin 2004

Dans le paragraphe IV- OBSERVATIONS TECHNIQUES ET DIVERSES

il y a lieu de lire :

Introduceurs : Aurel Leven Securities, Banque San Paolo, Fortis Securities France.

Au lieu de :

Introduceurs : Aurel Leven Securities, Banque San Paolo.

Amendment to the notice n°2004- 2060 22 June 2004

In Chapter IV- TECHNICAL AND OTHER COMMENTS

il y a lieu de lire :

Listing advisors : Aurel Leven Securities, Banque San Paolo, Fortis Securities France.

Au lieu de :

Listing advisors: Aurel Leven Securities, Banque San Paolo.